En la figura 3.3 hemos representado las rectas de regresión Y/X y X/Y cuando r=0. 
Si el coeficiente de correlación de Pearson vale 0 entonces la covarianza es cero y las rectas de regresión se reducen:
· La recta de regresión Y/X tiene de ecuación: y = media de y. Por lo tanto, la representación es una recta paralela al eje X y corta al eje Y en la media de y
· La recta de regresión X/Y: tiene de ecuación: x = media de x. Por lo tanto, la representación es una recta paralela al eje Y y corta al eje X en la media de x.
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